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                                                FISA DE LUCRU

      1.Efectuati in scris impartirile:

248:2=                          484:2=
864:2=                          808:2=

    600:3=                          797:5=

       2.Pune-ti in ordine crescatoare urmatoarele 
exercitii,afland rezultatul acestora:
    226:2=....                         322:3=....
    448:2=....                         453:2=....
    514:2=...                          575:2=....
       3.Scrieti operatiile si efectuati:

    x 696 797 750  157  146  284
x: 5
 rest

    4.Compara numerele scriind semnul matematic 
potrivit in casete: “>”, “=” , “ <” :

  a)202:2□422:2                                   b)842:2□110:2
     666:3□444:2                                       565:5□575:5
     422:2□694:2                                       120:2□140:2
                                             



                                              FISA DE LUCRU

      1.Efectuati in scris impartirile:

248:2= 124                          484:2=242
864:2= 432                          808:2=404

    600:3= 200                          797:5=159 rest 2

        2.Pune-ti in ordine crescatoare urmatoarele 
exercitii,afland rezultatul acestora:
    226:2=113                         322:3=107 rest 1
    448:2=224                         453:2=226 rest 1
    514:2=257                         575:2=287 rest 1

       3.Scrieti operatiile si efectuati:

    a 696 797 575  157  146  284
a: 5 139 159 115 31 29 56
 rest 5 2 0 2 1 4

    4.Compara numerele scriind semnul matematic 
potrivit in casete: “>”, “=” , “ <” :

  a)202:2 > 422:2                                   b)842:2 > 110:2
     666:3 = 444:2                                       565:5 < 575:5
     422:2 < 694:2                                        120:2 < 140:2



                                  Fisa de lucru pentru acasa 

1.ANALIZEAZĂ ŞI ÎNCERCUIEŞTE RĂSPUNSURILE CORECTE :

157:5= 31,4 ; 31,2 ; 31,0
444:2= 222,1 ; 222 ; 222,4
453:2=226,1 ; 227;1 ; 225,1
555:5=111,1 ; 111,0 ; 111,2

  
 2 .ASOCIAZĂ OPERAŢIA  CU REZULTATUL POTRIVIT!
       640 : 8 =                         6                      320 : 8 =                      51
       333 : 3 =                        80                     217 : 7 =                      40
       630: 7=                         111                    540 : 6=                       31
       488 : 8=                        90                      255 : 5=                       90

 
 3.CARE    DINTRE   URMATOARELE   NUMERE 
:519,917,555,833,643,628,728 ,IMPARTITE  LA 5 ,AU RESTUL 3?

    4.COMPARĂ –SCRIE SEMNUL DE RELAŢIE POTRIVIT:
a)      324: 4                         828:9        

b)      636: 6                 477:9         

c) 25 + 15 : 3            50 – 10 x 3

d) 9 x 0 + 1           9 : 9 – 0


